



# ప్రజానావ

పేజీలు : 8 | వెల రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

**ప్రజానావ** పాఠక సుసంఘములకు విజ్ఞప్తి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

**C : 99484 33277 / 7288825681**

Published from: Karimnagar, Circulated to : Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar హైదరాబాద్ సంపుటి : 02 సంచిక : 226 | బుధవారం | 29 జనవరి, 2025

## ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో ఫుడ్ పాయిజన్

78 మంది విద్యార్థులకు అస్వస్థత

## పితృదేవతలకు ప్రీతికరం

నేడు మాని అమావాస్య



**బాలికపై లైంగికదాడి నిందితులకు 25 ఏండ్ల జైలు**

- మరో ఇద్దరికి ఐదేండ్ల చొప్పున
- బాల నేరాల ప్రత్యేక న్యాయస్థానం తీర్పు

02



వన్ ట్రిలియన్ ఎకానమీ

# టూరెట్

తెలంగాణకు భారీగా పెట్టుబడులు



**వాతావరణంలో మార్పులు**

02

**ఎకో టూరిజం అభివృద్ధికి కృషి**

- టెంపుల్ టూరిజం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించారు
- కో ఫ్రెండ్లీ ఎక్స్ పీరియం పార్కును ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఇది సినీమా షూటింగ్ లకు అద్భుతమని చెప్పిన నటుడు చిరంజీవి

02



- దావోస్ ఒప్పందాలతో 1.80లక్షల కోట్లు
- స్కిల్ వర్కీ కోసం సింగపూర్ తో ఒప్పందం
- పెట్టుబడులపై కొందరు వక్రభాష్యాలు
- రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దుష్ ప్రచారాలు చేస్తున్నారు
- మంత్రులతో కలసి సీఎం మీడియా సమావేశం

హైదరాబాద్, జనవరి 28: తమ ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాల్లో దావోస్ ఒప్పందాల సాధన అతి పెద్దదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దావోస్ నడస్సు ద్వారా దాదాపు రూ. 1.80లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించినట్లు చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిన సంస్థలకు సీఎం ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అయితే కొందరు డీనిని జీర్ణించుకోలేక వెకిలి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని సీఎం మండిపడ్డారు. సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు మాట్లాడారు. ప్రభుత్వంపై కొందరు చేసిన దుష్ ప్రచారం వటావంచలు అయ్యింది. ప్రభుత్వంపై, రాష్ట్రంపై నమ్మకం ఉంచుతూ భారీ పెట్టుబడులకు చాలామంది ముందుకు వచ్చారు. ఈ ప్రభుత్వంపై విశ్వాసం ఉంచుతూ అంతర్జాతీయ సంస్థలు భారీ పెట్టుబడులు పెడుతున్నాయని సీఎం వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని **మగతా 2** లో

## మరో రెండు ఐటీ పార్కులు

- హైటెక్ సిటీ తరహాలో ఏర్పాటు చేసే లక్ష్యం
- వందకోట్ల పెట్టుబడితో ముందుకొచ్చిన 'డ్యూ' సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీ
- ప్రతినెలలతో చల్లించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



## నాగోబా జాతర ప్రారంభం




**భియేటర్లకు హైకోర్టు షాక్**

- 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలకు టైమింగ్స్
- ఉదయం 11 తరవాత.. రాత్రి 11 లోపు అనుమతి

04

## అమీన్ పూర్ లో రంగంలోకి బుల్ డోజర్లు



హైద్రా మరోసారి పంజా విసిరింది. అమీన్ పూర్ లో హైద్రా బుల్ డోజర్లు రంగంలోకి దిగి అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేశాయి. ప్రభుత్వ స్థలాల పరిరక్షణ కోసం ఏర్పాటైన హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాలపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే హైద్రా స్పందిస్తూ... వాటిని కూల్చివేసే పనిలో పడుతోంది. **02**

## కేసీఆర్ ఎప్పుడో చెప్పారు

- కాంగ్రెస్ వస్తే రైతుబంధుకు రారాం చెబుతారని..
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.73 వేల కోట్ల రైతుబంధు ఇచ్చింది
- మోసం చేయడాన్ని కూడా చారిత్రాత్మకం అంటారేమో!
- నల్గొండ రైతు మహాధర్మాలో కేటీఆర్ చురకలు



ఆనాడు నిజాం సర్కారును నిలదీసిన గడ్డ నల్గొండ అని బిఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ జిల్లాకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఏం చేశారని అసింజిల్లో ఓ మంత్రి అడిగారన్న ఆయన.. వరి ఉత్పత్తిలో జిల్లాను నెంబర్ వన్ చేశారని చెప్పారు. ఇక్కడికి గోదావరి జిల్లాలను తరలించిన ఘనత కేసీఆర్ దని అన్నారు. నల్గొండ క్షాకటవర్ కూడలిలో భారాస రైతు మహా ధర్మాలో పాల్గొని కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ సహా పలువురు ముఖ్య నేతలు ఈ ధర్మాలో పాల్గొన్నారు.

**లడ్కూ మహిళాత్వంలో విషాదం**

యూపీలో వేదిక కూలి ఏడుగురు దుర్మరణం **02**





- కాంగ్రెస్ వస్తే రైతుబంధుకు రారాం చెబుతారని..
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ. 73 వేల కోట్ల రైతుబంధు ఇచ్చింది
- మోసం చేయడాన్ని కూడా చారిత్రాత్మకం అంటారేమో!
- నల్గొండ రైతు మహాధర్మాల్లో కేటీఆర్ చురకలు



ఇచ్చిందన్నారు. నల్గొండ బిడ్డలు జీవచ్ఛాలుగా మారడానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీయే కారణమని విమర్శించారు. రైతుబంధు నిధులకు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తోందన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారని, అధికారంలోకి వచ్చాక ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ హామీలపై గ్రామ సభల్లో ప్రజలు నిలదీస్తుంటే పాలకుల వద్ద సమాధానం లేదని కేటీఆర్ విమర్శించారు. రూ. 49 వేల



## హైదరాబాద్ లో మరో రెండు ఐటీ పార్కులు

- హైటెక్ సిటీ తరహాలో ఏర్పాటు చేసే లక్ష్యం
- వందకోట్ల పెట్టుబడితో ముందుకొచ్చిన 'డ్యూ' సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ
- ప్రతినిధులతో చర్చించిన ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



అభివృద్ధి చెందుతోందని, ప్రముఖ కంపెనీలు ఇక్కడ పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ముందుకొస్తున్నాయని తెలిపారు. వీటిని ఎంత విస్తీర్ణంలో ఏర్పాటు చేయాలి? నగర శివారుల్లో ఏయే ప్రాంతాలు ఇందుకు అనుకూలంగా ఉన్నాయో సంబంధిత యంత్రాంగం అధ్యయనం చేస్తోందని తెలిపారు. ఐటీ పార్కుల్లో పనిచేసే ఉద్యోగులకు అవసరమైన అన్ని మౌలిక సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేస్తామని, రవాణా సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. ఎక్కడి నుంచైనా ఈ పార్కులకు చేరుకునేలా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ పార్కుల్లో కొత్తగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చే సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీలకు అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు.

## ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో ఫుడ్ పాయిజన్



బదంగిపేట్, జనవరి 28 : బదంగి పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నాదర్ గూల్ తోని కందూకురు సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలలో జనవరి 26వ తేదీన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల రోజున ఫుడ్ పాయిజన్ జరిగిన సంఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా 78 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురయ్యారు. అందులో ఒక విద్యార్థి పరిస్థితి విషమించడంతో చికిత్స నిమిత్తం వనస్థలిపూర్ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. వివరాలలోకి వెళితే .... మహేశ్వరం నియోజకవర్గం పరిధిలోని

### 78 మంది విద్యార్థులకు అస్వస్థత

బదంగి పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నాదర్ గూల్ తోని కందూకురు సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలలో 524 మంది విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. జనవరి 26వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా హాస్టల్ ప్రిన్సిపాల్ దానయ్య ఆధ్వర్యంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు విద్యార్థులు పేరెంట్స్ ను ఆహ్వానించారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా ప్రత్యేక వంటకాలను చేయించారు. అంతేకాకుండా బయటి నుంచి కార, బూందిలడ్డను తెప్పించారు. అంతేకాకుండా తమ

### పేరెంట్స్ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఆగ్రహం

హాస్టల్ లో ఫుడ్ పాయిజన్ జరిగి 78 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురయ్యారని తెలుసుకున్న తరువాత పేరెంట్స్ కమిటీ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ ప్రిన్సిపాల్ దానయ్యను ప్రశ్నించారు. ఎప్పటి నుంచి ఆసుపత్రిలో సరైన ఫుడ్ పెట్టడం లేదని, పిల్లలను సరిగ్గా చూడడం లేదని ఆరోపణలు వస్తున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చివరికి ప్రిన్సిపాల్ సమూహాన్ని చివరకు వదిలివేయడంతో వివాదం సర్దుమణిగింది.

## బీసీ రిజర్వేషన్ 42 శాతం పెంచిన తరువాత స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్య



హైదరాబాద్, జనవరి 28: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బీసీ రిజర్వేషన్ 42 శాతం పెంచిన తర్వాతనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, లేకపోతే రాష్ట్రం రణరంగంగా మారుతుందని రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్య హెచ్చరించారు. బీసీ వ్యతిరేక చర్యలను ఇప్పటికైనా మానుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. రిజర్వేషన్ పెంపుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం కాచిగూడ అభినందన గ్రాండ్ హోటల్ లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం మేధుల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులైన శ్రీరామ్ జ్ఞానేశ్వర్ కు ఆయన నియామక వ్రతం అందజేసి మాట్లాడారు. కుల గణన పూర్తయినప్పటికీ రిజర్వేషన్లు పెంచడానికి ఎందుకు జాప్యం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. స్థానిక సంస్థలలో బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచుతూ అసెంబ్లీలో ప్రత్యేక చట్టం తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. నర్సంపే, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ లలో బీసీలకు 20 శాతం మాత్రమే రిజర్వేషన్లు ఉన్నాయని, వాటిని 42 శాతం పెంచితేనే బీసీలు రాజ కీయాంగా అభివృద్ధి సాధిస్తారని అన్నారు. విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో కూడా బీసీ రిజర్వేషన్లు 50 శాతానికి పెంచాలని, బీసీలలోని అన్ని కులాలకు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి ఒక్కొక్క దానికి వెయ్యి కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింబాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో బీసీ సంఘాల నేతలు నీల వెంకటేశ్వర్లు వేముల రామకృష్ణ, జిల్లవల్లి అంజి, నంద గోపాల్, మట్ల జయంతిగాడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హుస్సేన్ సాగర్ ప్రమాద ఘటనలో ఒకరి మృతి

గల్లంతైన యువకుడి కోసం విస్తృతంగా గాలింపు



హైదరాబాద్, జనవరి 28: హుస్సేన్ సాగర్ అగ్నిప్రమాద ఘటనలో ఒకరు మృతి చెందారు. రెండు రోజుల క్రితం భారతమాతకు హారతి కార్యక్రమంలో అగ్నిప్రమాదం జరుగగా బోటు దిగివైంది. ఈ ప్రమాదంలో గణపతి అనే వ్యక్తి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వెంటనే అతడిని చికిత్స నిమిత్తం సికింద్రాబాద్ యశోదా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అయితే 80 శాతం కాలిన గాయాలతో చికిత్స పొందుతూ గణపతి మంగళవారం మృతిచెందారు. మృతుడు పశ్చిమగోదావరి జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తించారు. అలాగే బోటు ప్రమాదం సమయంలో గల్లంతైన యువకుడు అజయ్ కోసం గాలింపు కొనసాగుతోంది. రెండో రోజు హుస్సేన్ సాగర్ లో రెస్క్యూ బృందాలు గాలిస్తున్నాయి. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జనవరి 26న భారత మాతకు మహా హారతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదే సమయంలో హుస్సేన్ సాగర్ లో రెండు బోట్లు ఉంచి బోట్లలో నుంచి టపాసులు పేల్చాలని నిర్వాహకులు ఫైర్ చేశారు. అయితే టపాసులు పేలుస్తున్న సమయంలో అపశృతి చోటు చేసుకుంది. టపాసులు దిశ మార్చుకుని నిల్వ ఉంచిన టపాసులపై పడటంతో ఒక్కసారిగా భారీ శబ్దంతో అవి పేలాయి. దీంతో రెండు బోట్లు దగ్ధమయ్యాయి. అదే సమయంలో బోట్లో ఉన్న వారంతా తమ ప్రాణాలను రక్షించుకోడానికి కిందకు దూకారు. అయితే టపాసులు పెద్ద ఎత్తున పేలడంతో అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఈ సమయంలో బోట్లోనే ఉన్న గణపతి అనే వ్యక్తి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. గణపతి క్రాకర్స్ ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్నారు. క్రాకర్స్ పేలుస్తున్న సమయంలోనే ప్రమాదం జరగడంతో గణపతికి 80 శాతం వరకు కాలిన గాయాలయ్యాయి. వెంటనే యశోదా ఆస్పత్రికి తరలించగా.. చికిత్స పొందుతూ గణపతి మరణించారు. ఇదే ప్రమాదంలో బోటు ఆపరేట్ చేస్తున్న మరో ఇద్దరు స్వల్పంగా గాయపడ్డారు. వారు ప్రస్తుతం ఆస్పత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. అయితే ఈ బోటులో అజయ్ అనే యువకుడితో పాటు మరో ఇద్దరు స్నేహితులు ఉన్నారు. అగ్నిప్రమాదం సంభవించిన సమయంలో ప్రాణాలను రక్షించుకునేందుకు అజయ్ తో పాటు ఇద్దరు స్నేహితులు హుస్సేన్ సాగర్ లో దూకారు. అయితే ఇద్దరు స్నేహితులు క్షేమంగా బయటకు రాగా.. అజయ్ మాత్రం గల్లంతయ్యారు. రెండు రోజులుగా అజయ్ కోసం రెస్క్యూ టీం గాలింపు చర్యలు కొనసాగిస్తోంది. అజయ్ కనిపించడం లేదంటూ తల్లిదండ్రులు ఫిర్యాదు చేసే వరకు కూడా అతడు అదృశ్యమైతే ఎవరూ గుర్తించలేదు. ఫిర్యాదు అందుకున్న పోలీసులు అజయ్ కోసం ప్రత్యేకంగా గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. నిన్న ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు నాలుగు బృందాలు రెస్క్యూ ఆపరేషన్ ను కొనసాగించారు. తిరిగి ఈరోజు తెల్లవారుజాము నుంచి రెస్క్యూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతోంది. ప్రాణాలను కాపాడుకునే సమయంలో నీళ్లలో దూకిన వీరంతా లైఫ్ జాకెట్లు ధరించలేదని తెలుస్తోంది. అజయ్ ఆహుతి కనుగొనాలంటూ తల్లిదండ్రులు హుస్సేన్ సాగర్ ఒడ్డునే కూర్చుని రోదీస్తున్న తీరు అందరినీ కంటతడిపెట్టిస్తోంది.

## బండిసంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం

రాజ్ నగర్, జనవరి 28: ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. తాజాగా రాజ్ నగర్ నిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండలం మండపల్లిలో మాల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. తన ఆట, పాటలతో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి పొందిన గద్దర్ పై సంజయ్ నోరు పారేసుకోవడం సరైనది కాదన్నారు. బండి సంజయ్ తన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకోకుంటే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. కాగా, 'సమ్యక్ నిర్ధారణ కోసం ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా బీజేపీ కార్యకర్తలు ఆందోళన చేస్తే.. సక్రమైతే కలిసి ఎంతో మందిని గద్దర్ హత్య చేయించారు. అలాంటి వ్యక్తికి పద్మ అవార్డు ఎందుకు ఇవ్వాలి' అని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసింది.









# కలీంగర్ కార్యారంభం పై కాషాయ జెండా ఎగరవేయాలి

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి

ప్రజా నామ, కలీంగర్: కలీంగర్ నగరపాలక సంస్థపై కాషాయ జెండా ఎగరవేసే లక్ష్యంతో బీజేపీ కార్యారంభం పనిచేయాలని జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ కార్యారంభం పనిచేయాలని ముగ్గురు సభ్యులతో జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో మంగళవారం కలీంగర్ లోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో కార్యారంభం లక్ష్య ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం కార్యారంభం లను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ నగరపాలక సంస్థలో అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీజేపీ కార్యారంభం లను అనేక ఇబ్బందులు పెట్టిన, పార్టీని నమ్ముకున్న కార్యారంభం ఇచ్చేటట్లుగా ఆయా డివిజన్ ప్రజలతో మమేకమై శక్తి వంచన లేకుండా ప్రజల శ్రేయస్సు, డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేశారని, వారందరినీ అభినందిస్తున్నామని తెలిపారు. కలీంగర్ పట్టణ ప్రజలంతా బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారని, నగరపాలక సంస్థపై కాషాయం జెండా ఎగరవేయడానికి కార్యారంభం, పార్టీ శ్రేణులందరూ తగిన



కృషి చేయాలని ఆయన విలువనిచ్చారు. కలీంగర్ మేయర్ సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా కలీంగర్ పట్టణం అభివృద్ధి కి ప్రధాన కారణం కేంద్ర ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ రాష్ట్ర

కార్యవర్గ సభ్యులు గుగ్గిలపూ రమేష్, సీనియర్ నాయకులు కన్నలయిన ఓదెలు, పార్లమెంట్ కన్స్టినెంట్ జోయిన్ వల్లి ప్రవీణ్ రావు, దుబ్బాల శ్రీనివాస్, డండు కొమరయ్య బీజేపీ కార్యారంభం పాల్గొన్నారు.

## జంగిల్ సఫారి చేద్దాం రండి

- అటవీ పర్యాటకులకు గొప్ప అవకాశం
- ₹1500తో అటవీ ప్రాంతం పర్యటన

ప్రజానామ, కాగళ్ల నగర్ : అటవీ పర్యాటకులకు కాగళ్ల నగర్ అటవీ డివిజన్ మంచి అవకాశాన్ని కల్పిస్తోంది. ప్రపంచ చిత్ర డి నేల దినోత్సవం (పరల్ట్ వెబ్స్టార్స్ డే) పురస్కారముకొని ఫిబ్రవరి రెండో తేదీన కాగళ్ల నగర్ అటవీ డివిజన్ పరిధిలోని పెంచికల్ పేటరెంజ్లో పర్యాటకుల జంగిల్ సఫారీకి ముందుకు వచ్చింది. ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీన మధ్యాహ్నం 2-30కు కాగళ్ల నగర్ అటవీ డివిజన్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న వారిని అదెరోజు మధ్యాహ్నం 3-30కు ట్రెక్కింగ్ (అడవిలో నడక), నేవర్ ట్రయల్ (ప్రకృతి బాట)కు తీసుకెళ్లారు. రాత్రి 8-30కు డిస్టర్ అయిన తర్వాత అటవీ ప్రాంతానికి సమీపంలోనే రాత్రి బసకు ఏర్పాటు చేశారు. రెండో తేదీన ఉదయం ఆరు గంటలకు పెంచికల్ పేట రేంజ్ పరిధిలోని ఎల్లూరు చెరువుకు బర్డ్ వాక్ (ప్క్షుల సందర్శన) కోసం తీసుకువెళతారు. 9 గంటలకు అల్పాహారం అనంతరం పది గంటలకు దట్టమైన అటవీ ప్రాంతంలోనికి సఫారీలో తీసుకువెళ్లి అటవీ అందాలను వీక్షించే అవకాశం కల్పిస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం లంక్ అయిన తర్వాత తిరిగి కాగళ్ల నగర్ అటవీ డివిజన్ కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లారు. ఇందుకు గాను ప్రతీ ఒక్కరూ అటవీ శాఖకు రూ. 1,500 వందలు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. తక్కువ సంఖ్యలో పర్యాటకులకు అనుమతి ఉన్నందున త్వరితగతిన రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని అటవీ శాఖ సూచిస్తోంది. మరిన్ని వివరాలకు కాగళ్ల నగర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో సంప్రదించండి ఎఫ్ డి. 9346212281 సంప్రదించాలని సూచించారు.

### కలీంగర్ బిల్లియన్ పాలకవర్షానికి ఆత్మీయ వీడ్కోలు

ప్రజా నామ, కలీంగర్: కలీంగర్ నగరపాలక సంస్థ పాలకవర్షం వంద కాలు మంగళవారంతో ముగిసింది. మంగళవారం రోజు నగరపాలక సంస్థ సమావేశ మందిరంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు అధ్యక్షతన పాలకవర్షం సభ్యులకు కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ ఒకాంక్షులకి చైర్మి కూర్చోబెట్టి గౌరవ ప్రతంగా శాలువాలతో సత్కరించి... షీల్డులు అందచేసి వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు కు కూడ కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ గౌరవంగా శాలువా కప్పి షీల్డులు అందజేశారు. అనంతరం పాలకవర్షం సభ్యులంతా కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ కి తిరిగి శాలువను కప్పి సన్మానం చేశారు. నగరపాలక సంస్థ లో ప్రజలకు సేవలందించిన ప్రతి సభ్యునికీ కలీంగర్ కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ ప్రత్యేక దన్యాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమీషనర్ స్వరూప రాణి, ఎస్ఈ రాజ్ కుమార్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రకృతి వనము టిటిఎన్

కలీంగర్ నగరపాలక సంస్థ అభివృద్ధి లో భాగంగా 58వ డివిజన్ జిల్లానగర్ లో అష్టకంఠ అభివృద్ధి చేసిన ప్రకృతి వనంలో నిర్మాణం చేసిన వార్డు కార్యాలయ భవనాన్ని స్థానిక కార్యారంభం తో కలిసి మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, కమీషనర్ చాహాణ్ బాజీ పాయ్ ప్రారంభించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో వార్డు ఆఫీసర్ ను చైర్మన్ కూర్చోబెట్టి ఉద్యోగ బాధ్యులు నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథులూ వచ్చిన మేయర్, కమీషనర్ ను కార్యారంభం రాష్ట్ర విజయ శాలువాలతో సన్మానించారు. - ప్రజా నామ, కలీంగర్

## సునీల్ రావు ఓ ఐరన్ లెగ్

### బండి సంజయ్ జాగ్రత్త.. బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్

ప్రజా నామ, కలీంగర్: మేయర్ సునీల్ రావు ఒక ఐరన్ లెగ్ అని బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్ విమర్శించారు. మంగళవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ గతంలో సునీల్ రావు పక్కన చేరడంతో స్వర్ణీయ జగపతిరావు మళ్లీ గెలిచిన పాపాన పోలేదని, ఎమ్మెస్సార్ రాజకీయాల నుండి తప్పుకున్నారని, పాస్పో పోపోసాం ఎమ్మీ గెలవలేదని, నాటి నుండి జోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ఎమ్మీ గెలిచిన పాపాన పోలేదని, మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గంగుల సైతం ఓడిపోయినంత పని జరిగిందని చెప్పారు. ఇవన్నీ గమనించి బండి సంజయ్ జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. సునీల్ రావుతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఆయన ఓ రాజకీయ వ్యభిచారి అని, వెన్నుపోటుకు నిలువెత్తు రూపమని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో డివిజన్ కు చెందిన ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## పోడు సాగు రైతులకు పట్టాలివ్వాలి

### సిపిఐ వేములవాడ ఇన్ చార్జి కడారి రాములు

ప్రజానామ, కోనరావుపేట: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం మరిమడ్ల గ్రామంలో కొండచెరువు అటవీ ప్రాంతంలో సర్వే నెంబర్ 13, 14 లో 80 ఎకరాల పోడు భూమిని సాగు చేసుకుంటున్న నిరుపేద రైతులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టాలి ఇవ్వాలని, వారిపైన పెట్టిన కేసులు ఎత్తివేయాలని, సిపిఐ వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి కడారి రాములు డిమాండ్ చేశారు. 20 సంవత్సరాల నుంచి 80 ఎకరాలను సాగు చేస్తున్న దానిని ప్రభుత్వం పరిశీలన చేసి రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వాలని వేములవాడ శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ వీప్ ఆది శ్రీనివాస్, సుకోరావు, రైతులమీద పెట్టిన అక్రమ కేసులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎత్తివేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు గాజుల.పోశెట్టి, కడకుంట్ల రాయనర్లు, జింక రాజప్ప, కడకుంట్ల అర్జున్, పోకలకల్ సత్తిబాబు, జ్యోతిలక్ష్మి, జింక రాములు, రాజప్ప, మార్కాడ్ లింగప్ప, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్ల మరమ్మతుకు నిధులు

ప్రజానామ, కోనరావుపేట: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలంలోని పలు అభివృద్ధి పనులకు రూ.కోటి 50 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేస్తూ వందాయితీ రాజ్ అధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వేములవాడ కమాన్ నుండి పల్లిమర్ల నాగారం, మీదిగా మర్లపేట వరకు 1 కోటి 50 లక్షల నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. ప్రజలు ఎంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న ట్రిప్లీ, పలు రోడ్ల మరమ్మతులకు నిధులు మంజూరు చేయడం పట్ల ప్రయాణికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందుకు సహకరించిన ప్రభుత్వ వీప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు ప్రజలు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు.

## బీజేపీ మండల అధ్యక్షులుగా జితేందర్ రెడ్డి

ప్రజానామ, కోనరావుపేట: బీజేపీ మండల కోనరావుపేట మండల బీజేపీ మండల అధ్యక్షులుగా చల్ల జితేందర్ రెడ్డిని నియమించినట్లు బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు మిర్యాల కోర్ బాలాజీ తెలిపారు. ఈ నియామకం తక్షణమే అమలులోకి వస్తుందని అన్నారు. పార్టీ సూచనలతో పార్టీ అభివృద్ధి కై మండల ప్రజల సమస్యలపై విద్యారంగ సమస్యలపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూ, క్రమ శిక్షణ కలిగిన కార్యక్రమం, అందరినీ సమన్వయం చేసుకుంటూ పార్టీ అభివృద్ధి కి కృషిచేయాలని రాజన్న స్థానిక ఎన్నికల్లో భాషా విజయాలకు కీలక పాత్ర పోషించాలి అన్నారు.

## ఉచిత కంటి ఆపరేషన్ శిబిరానికి విశేష స్పందన

ప్రజానామ, రాజన్న సిరిసిల్ల: వేములవాడ పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య సత్రంలో రేకుర్తి కంటి ఆసుపత్రి వారి సౌజన్యంతో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ వేములవాడ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి ఆపరేషన్ శిబిరాన్ని లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యులు కలకం శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. సుమారు రెండు వందల మంది కంటి సమస్యలు ఉన్నవారు శిబిరానికి వచ్చి ఉచిత పరీక్షలను చేయించుకున్నారు. వైద్యులు పరీక్షలు నిర్వహించిన అనంతరం కంటి ఆపరేషన్ అవసరమైన వారికి ఉచితంగా రేకుర్తి కంటి ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లి ఆపరేషన్ చేయిస్తామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు, జోనల్ చైర్మన్ మారం కుమార్, కలకం కిషన్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రొండ్ రాజా, బుస్సా శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కనికరపు రాజ్ కె, తాజా మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బింగి మహేష్, నగుబోతు రవీందర్, కటూర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ఆనంద్ రెడ్డి, అల్లాడి రమేష్, మాజీ కౌన్సిలర్ నిమ్మచెట్టి విజయ్, సిరిగిరి చంధు, గోలి మహేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రామకృష్ణ రాజు, బాశేట్టి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



# నయనతార డాక్యుమెంటరీ వివాదం

## నెట్ఫ్లిక్స్ పిటిషన్ ను కొట్టేసిన కోర్టు

'నానుమ్ రోడీ దాస్' డాక్యుమెంటరీ వివాదంపై నయనతార, ధనుష్ లు కోర్టుకెక్కి విషయం తెలిసిందే. నటి నయనతార, ఆమె భర్త, దర్శకుడు విఘ్నేష్ శివన్ పై ధనుష్ దావా చేశారు. పర్మిషన్ లేకుండా 'నానుమ్ రోడీ దాస్' విజువల్స్ ను 'నయనతార బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేట్' డాక్యుమెంటరీలో వాడుకోవడంతో ఆయన నిరాణంబం మద్రాస్ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఈ మేరకు నయన్ దంపతులతోపాటు వారికి చెందిన రోడీ పిక్చర్స్ పైనా దావా వేసింది. అయితే ధనుష్ దావాను సవాల్ చేస్తూ నెట్ఫ్లిక్స్ ఓ పిటిషన్ ను దాఖలు చేసింది. తాజాగా నెట్ఫ్లిక్స్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను కోర్టు కొట్టేసింది. విఘ్నేష్ శివన్ దర్శకత్వంలో నయనతార హీరోయిన్ గా నటించిన తొలి చిత్రం 'నానుమ్ రోడీ దాస్'. దీనిని ధనుష్ నిర్మించారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ సమయంలోనే విఘ్నేష్ - నయన్ ప్రేమ మొదలైంది. పెద్దల అంగీకారంతో 2022లో పెళ్లి చేసుకున్నారు. నయన్ కెరీర్, ప్రేమ, పెళ్లిపై నెట్ఫ్లిక్స్ 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేట్' అనే డాక్యుమెంటరీ సిద్ధం చేసింది. తమ జీవితంలో ఎంతో ముఖ్యమైన 'నానుమ్ రోడీ దాస్' వీడియోలు, పాటలను ఇందులో చూపించాలని ఈ జోడీ భావించింది.



వాడుకోవడంపై ధనుష్ లీగల్ నోటీసు పంపించారు. ధనుష్ పంపిన నోటీసులను సవాలు చేస్తూ నెట్ఫ్లిక్స్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. కాగా నెట్ఫ్లిక్స్ పిటిషన్ ను కోర్టు కొట్టేసింది.

## తొలిసారి సీనియర్ హీరోతో మాళవిక

సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్తగా ట్రెండ్ లు కిలో మెరిసిపోతూ అభిమానులు, ఫాలోవర్లకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది మలబారు సోయగం మాళవిక మోహన్ సన్. ఈ బ్యూటీ ప్రస్తుతం గ్లోబల్ స్టార్ యాక్టర్ ప్రభాస్ తో కలిసి రాజానాథ్ సినిమాలో నటిస్తుండని తెలిసింది. తొలిసారి తెలుగులో నటిస్తున్న సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే నెలకొన్నాయి. తాజాగా ఈ భూమికు సంబంధించిన అసక్తికర వార్త ఒకటి నెట్టిందిని షేక్ చేస్తోంది. ఈ బ్యూటీ కెరీర్ లో తొలిసారి ఓ సీనియర్ హీరోతో రామాన్స్ చేసేందుకు రెడీ అయింది. మాళవిక మోహన్ సన్ మాళిపుడె స్టార్ యాక్టర్ మోహన్ లాల్ పూదయపూర్ లో హీరోయిన్ గా పైసల్ అయిందని ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ సమాచారం. మాళవిక మోహన్ సన్ ఓ సీనియర్ హీరోతో రామాన్స్ చేయడం ఇదే తొలిసారి కావడంతో సినిమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ప్యామిలీ ద్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని సత్యన్ అంధిపుట్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ఈ మామీలో సంగీత, సినిమా, సంగీత ప్రతాప్, నిషాన్, లలు అలెక్స్, జనార్ధన్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 10 నుంచి నెట్ ఫ్లిక్ కి వెళ్తుంది.



## 'జపాన్ అకాడమీ' అవార్డ్స్.. పోటీలో 'లావతా లేడీస్'



ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ అవార్డులు అందుకున్న భారతీయ చిత్రం 'లావతా లేడీస్' మరో పురస్కారానికి పోటీ పడుతోంది. 'జపాన్ అకాడమీ ఫిల్మ్ ఫ్రైజ్ 2024' అవార్డులకుగానూ బెస్ట్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ కేటగిరీలో షార్ట్ లిస్ట్ అయింది. 'ఓపెన్ హైమర్', 'ఫూర్ థింగ్స్', 'ది జోన్ ఆఫ్ ఇంటెన్స్', 'సివిల్ వాల్' వంటి హాల్లీవుడ్ సినిమాలకు పోటీగా నిలిచింది. మార్చి 14న జరగనున్న వేడుకలో విజేతల వివరాలు ప్రకటించనున్నారు.నితాన్ గోయల్, ప్రతిభా రంజా, స్పర్ష్ శ్రీవాత్సవ చావూ కడమ్, రవి కిషన్ కీలక పాత్రల్లో కిరణ్ రావు తెరకెక్కించిన చిత్రమిది. గ్రామీణ ప్రాంతానికి చెందిన ఇద్దరు నవ వధువులు రైలు ప్రయాణంలో అనుకోకుండా తారుమారైన సంఘటన ఇతివృత్తంగా ఈ సినిమాని రూపొందించారు. టొరంట్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ (టిబిఎఫ్ఎఫ్) వేడుకలో ఈ చిత్రాన్ని ప్రదర్శించడం విశేషం. 'ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఆఫ్ మెట్రోల్స్ (ఐఎఫ్ఎఫ్ఎం) అవార్డుల్లో (గ్రామీణజాతీయ యువఅవం%) క్రిటిక్స్ ఛాయిస్ విభాగంలో ఉత్తమ సినిమాగా నిలిచింది. 2025 ఆస్కార్ కు ముందేకా నుంచి ఎంపికైన ఈ చిత్రం షార్ట్ లిస్ట్ లో చోటు దక్కించుకోలేకపోయింది. గతేడాది మార్చిలో భారత్ లో విడుదలైన ఈ చిత్రం.. అక్టోబరులో జపాన్ లో విడుదలైంది.



## స్టార్ హీరోతో పూజాహెగ్డె లిప్ లాక్

తన అందంతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేయడానికి రెడీ అవుతుంది. ఇప్పటికే ఈ అమ్మడు తన గ్లామర్ తో కుర్రాళ్లకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది. కాగా ఇప్పుడు ఓ రామాన్టిక్ సినిమాలో రెచ్చిపోయిందని తెలుస్తుంది. పూజా తమిళ్ లో దళపతి విజయ్ సరసన ఓ సినిమా చేస్తుంది. అలాగే హిందీలో షాహిద్ కపూర్ తో కలిసి ఓ సినిమా చేస్తుంది. దేవా అనే బ్రెటిల్ తో పస్తున్న ఈ సినిమా త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా ఈ సినిమాలో పూజా రామాన్టిక్ సిన్స్ లో రెచ్చిపోయి సటిచిందని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాకు సెన్సార్ బోర్డు సర్టిఫికేట్ ఇచ్చింది. సినిమాలో రామాన్టిక్ సిన్స్, బోల్డ్ చైలాగ్స్, అసభ్యకరమైన సన్నివేశాలు ఉండటం పై సెన్సార్ బోర్డు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిందని తెలుస్తుంది. ఇక ఈ సినిమాలో లిప్ లాక్ కు కొద్ది రోజులు అని తెలుస్తుంది. సినిమాలో మొత్తంగా ఆరు లిప్ లాక్స్ ఉంటాయని తెలుస్తుంది. అంతే కాదు షాహిద్ కపూర్ - పూజాహెగ్డె మధ్య ఈ లిప్ లాక్ సిన్ ఓ రేంజ్ లో ఉండటంతో ఆ సిన్ ను సెన్సార్ బోర్డు తొలగించాలని సూచించడం తెలుస్తుంది. మొత్తానికి పూజా రామాన్టిక్ సిన్స్ లో రెచ్చిపోయి సటిచిందట. మరి ఈ సినిమా పూజుకు ఎలాంటి హిట్ ఇస్తుందో చూడాలి.

## ఆ నిర్మాత మాటలకు ఇబ్బందిపడ్డాను

క్యాస్టింగ్ కౌచ్ పై 'దంగల్' నటి అగ్ర నటుడు ఆమిర్ ఖాన్ 'దంగల్' సినిమాతో కెరీర్ ఆరంభించారు ఫాతిమా సనా షేక్. ఇందులోని ఆమె పాత్రకు విశేష ఆదరణ లభించింది. తెలుగులో 'సువ్యసేను ఒక్కటే ఉంది' అనే చిత్రంలోనూ నటించి మెప్పించారు. తాజాగా ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ కెరీర్ ప్రారంభంలోనే క్యాస్టింగ్ కౌచ్ ను ఎదుర్కొన్నట్లు చెప్పారు. హైదరాబాద్ వచ్చినప్పుడు ఓ నిర్మాత మాటలకు తాను ఇబ్బందిపడినట్లు తెలిపారు. "బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టడానికి ముందు సౌత్ ఇండస్ట్రీలో ఓ అవకాశం వచ్చింది. అది నా కెరీర్ ను మలుపు తిప్పుతుందని భావించా. హైదరాబాద్ లో ఆ చిత్ర నిర్మాతను కలిసినప్పుడు ఆయన నాతో అనుచితంగా ప్రవర్తించారు. 'మీకు అవకాశం కావాలంటే ప్రతి పనిని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండాలి. ఏది చేయడానికైనా అంగీకరించాలి' అన్నారు. సినిమాకు ఏం అవసరమైనా నేను చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పాను. ఆ నిర్మాత క్యాస్టింగ్ కౌచ్ గురించి చాలా ఓపెన్ గా మాట్లాడారు. దీంతో ఇబ్బందిపడి మౌనంగా వచ్చేశాను" అని తెలిపారు. ఇండస్ట్రీలో కొత్త వారికి అవకాశం రావడం చాలా కష్టమని ఫాతిమా సనా షేక్ అన్నారు. ఒకవేళ ఎంతో కష్టపడి అవకాశం అందుకున్నా రిఫరెన్స్ పేరుతో నిర్మాతలే 15 శాతం పారితోషికాన్ని తీసుకుంటారని చెప్పారు. గతంలోనూ ఫాతిమా లైంగిక వేధింపుల గురించి మాట్లాడారు. లైంగిక వేధింపుల కారణంగా ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు చెప్పారు. ఇలాంటి పరిస్థితులు కేవలం చిత్ర పరిశ్రమలోనే కాకుండా అన్నిరంగాల్లోనూ ఉంటాయని అర్థం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి స్త్రీ ప్రతిరోజూ వీటిని ఎదుర్కొంటుందన్నారు.



## 'రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో' భయపెడుతున్న అక్షయ్.. పోరాడుతున్న ప్రభాస్

రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీ కొత్త సినిమాలు, సిరీస్ లు చిత్రీకరణలు, తారలతో సం దడిగా ఉంది. అగ్ర కథానాయకుడు ప్రభాస్, బాలీవుడ్ హీరో అక్షయ్ కుమార్ లు చిత్రాలు శరవేగంగా చిత్రీకరణ చేసుకుంటున్నారు. ప్రభాస్ కథా నాయకుడిగా హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం రూపొందుతోంది. మైత్రీ మామి మేకర్స్ నిర్మిస్తోన్న ఈ సినిమాలోని కీలక సన్నివేశాలను ప్రస్తుతం రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో తీర్చిదిద్దుతున్నారు. జైలు నేపథ్యంలోనే సాగే ఈ పోరాట సన్నివేశాలను ప్రభాస్ తదితరులపై తెరకెక్కిస్తున్నారు. చారిత్రక కథతో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రంలో ఇమాన్జి నాయికగా నటిస్తోంది. మరో పక్క ప్రముఖ మలయాళ దర్శకుడు ప్రియదర్శన్ రూపొందిస్తోన్న 'భూత్ బంగ్లా' చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. ఇందులోని కీలక టాక్ సన్నివేశాలను తెరకెక్కించే పనిలో ఉంది చిత్రబృందం. కళా దర్శకుడు సాబు సిరిల్ తీర్చిదిద్దిన ప్రత్యేక సెట్ లో అక్షయ్, వామికా గట్టి తదితరులపై సన్నివేశాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. హాల్ బ్రే కామెడీ కథతో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతిని ఇస్తుందని చిత్రవర్గాలు చెబుతున్నాయి.